
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE MESTRADO EM EDUCAÇÃO DA 
FACULDADE DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES 

 

Aos quatro dias  do mês de maio de dois mil e dezesseis, às treze horas e trinta minutos, na sala 137do 
Bloco A, reuniram-se os professores:Alexandra Garcia Ferreira Lima, Anelice Astrid Ribetto, Helena 
Amaral da Fontoura, Lúcia Velloso Maurício, Luiz Fernando Conde Sangenis, Mairceda Silva Araújo, 
Marcia Soares de Alvarenga, Maria Tereza Goudard Tavares,Nilda Alves, Regina de Fátima de Jesus para 
a reunião ordinária do Colegiado do Programa de Mestrado em Educação da Faculdade de Formação de 
Professores da UERJ.A Profª Marcia leu a Ata da Reunião anterior e foi sugerida uma alteração com 
relação à prova de língua estrangeira no Regulamento. A Coordenação enviará a Ata para o 
corpodocente.A seguir procedemos à aprovação de bancas: 1) Mairce Araújo, dia 19 de maio de 2016 de 
Daniel Pereira de Oliveira - Banca: Valter Filé UFRRJ; Inês Bragança FFP/UERJ; Jacqueline Morais 
FFP/UERJ; 2) Maria Tereza Goudard Tavares, dia 30 de maio de 2016 de Marcia Nascimento Silva - 
Banca: Daniela Finco UNIFESP; Carmen Sanches UNIRIO; Regina de Jesus FFP/UERJ e 3) Maria Tereza 
Goudard Tavares dia 31 de maio de 2016 de Fabiane Florido - Banca Daniela Finco UNIFESP; Mairce 
Araújo FFP/UERJ; Heloísa Carreiro FFP/UERJ. Mudança de Coordenação – A Profª Márcia Alvarenga 
informa sua saída da coordenação, sendo a Profa Inês Bragança, coordenadora adjunta, indicada para 
assumir a Coordenação. A Profª Lúcia Velloso Maurício sugere que a Profª Marcia continue, mas a mesma 
expõe que devemos seguir o acordo de que ela ficaria pelo período de ano. ProfªMairce reitera que o 
trabalho tem sido de fôlego, reforçando o esforço da Profª Márcia no período em que esteve à frente do 
Programa. Profª Nilda Alves faz um esclarecimento sobre transição de coordenação. Profª Maria Tereza 
G. Tavares faz uma colocação sobre a nossa realidade, sugerindo o nome da ProfªAnelice Ribetto para a 
Coordenação Adjunta,indicação também apoiada pela professora Márcia. A professora Anelice aceita a 
indicação como coordenadora adjunta. Na próxima reunião será efetivada a posse da nova Coordenação, 
o que deverá ser comunicado ao Conselho Departamental para que as portarias sejam emitidas.Discussão 
sobre as ementas das disciplinas obrigatórias do Programa de Pós Graduação. Após a leitura das 
ementas sugeridas pelo grupo de redação inicial da proposta de Doutorado foram feitas sugestões que 
deverão ser acrescidas para posterior discussão e aprovação das referidas ementas com vistas ao envio 
do Projeto – FOST à SR2. Sem mais a tratar os trabalhos forma encerrados e a Ata foi redigida pela Profª 
Helena Fontoura.  
 
 
 


